, INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero / Tiron 4XR
A, | INSTALACION |  SuniJmny

EL BRONCO (KH-BX4-P-JMR1) + (BX4-P-JMR1)
AUTOPARTES FM .

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

HERRAMIENTA NECESARIA

TORNILLERIA DE INSTALACION- KT-BX4-P-JMR1

- Matraca - Extensién Larga para Matraca

§ | 2 | Tornillo Esp. Hex. c/Varilla de 3/8" X 1 1/2" + Dado de 9/16" - Dado de 3/4"
¢ | 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 11/2" « Llave de 9/16" - Llave de 3/4"
¢ 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 4"
@ | 14  RondanaPlanade 3/8"
@ 10 Rondana de Presion de 3/8"
® | 10 Tuerca Hexagonal de 3/8"

1 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 4"

1 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 2"

4 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"

&
&
@ 10 RondanaPlanade 1/2"

o 6 Rondana de Presion de 1/2"
© 6  Tuerca Hexagonal de 1/2"
"
>

2 | Guia Micro-Alambre para Tornillo de 3/8"

7 | Solera Cuadrada ¢/ Barreno s/Esq. de 2" X 2"
& 2  SoleraparaTornillo Desb. ¢/1 0 2 Barrenos de 2 1/2" X 1.5cm

.- 2  Abrazadera tipo "U” de 3/8"

o 1 Tubo de acero Calza de 3/4"@ X 4.5cm

' HITCH (HERRAJE PRINCIPAL "A") / COMPLEMENTOS (KH-BX4-P-JMRI)

CLASE

PROPIEDADES Herraje Auxiliar "B
Receptor ; Cople 2"

Cap. Méx. de carga; 80 kg
Cap. Méx. de arrastre ; 800 Lbs.

RECOMENDACIONES
Utilice la cadena y perno de seguridad.

Herraje Principal "A" / Tiron

No exceda las capacidades maximas de carga y/o arrastre sugeridas para prevenir accidentes. Pz
No utilice productos abrasivos para evitar dafos en el acabado del accesorio.
Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad ( si fuera el caso ). 1 Pza.

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda ¢

B

on la instalacion del accesorio
ALLDRIPITOT0

v = v 'Y X - e - L y ; Yok L Fe’ :~. .

1.- Primeramente debera hacer un recorte en la facia plastica en 2.- Después coloque dos abrazaderas tipo “U” en el travesafio tubular.
el centro, (debera ser un poco mas del ancho del Herraje Auxiliar “B”) en Estas puede colocarlas a un costado para facilitar la maniobra.
direccion a la placa trasera justo como se ve en las imagenes.

Cadigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\HITCHS\SUZUKN\B4X-P-JMR1 1/3




: INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero / Tiron 4XR
A Aplica Para: + Suzuki Jimny
D | INSTALACION suzui Jim
EL BRONCO (KH-BX4-P-JMR1) + (BX4-P-JMR1)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente Ias mstrucclones de Ia guiay ensegulda proceda conla mstalaclon del accesorlo

P

3.- Ahora fue eI Herraje Auxiliar “B” al travesano tubular usando las abrazaderas previamente msertadas con las tuercas y rondanas de 3/8" Al
final centre el herraje, justo en el corte que realizo en el primer paso.

'V_BARRENOS EXI'STENTES '

4.- Posteriormente ubique el barreno existente en la parte inferior del chasis lateral trasero del auto y proceda a insertar un tornillo especial con
varilla de 3/8" junto con una solera. Use una guia de micro-alambre para pasarlos desde la parte interna a la defensa y deje la rosca hacia abajo
en el barreno sefialado, tal como se observa en las imagenes.

5.- Presente y fije el Herraje Principal “A” / (Tiron) al tornillo insertado previamente en ambos lados, usando las tuercas y rondanas de 3/8".
Bajando un poco el Mofle de lado copiloto para acomodar el herraje.

6.- Use un Tornlllo de 3/8“ X 4" junto con una rondana y una solera cuadrada, paselo de lado a lado del chasis y fijelo al barreno Iateral del herraje.
NOTA; Meta una solera cuadrada entre la cara del chasis y la placa del Hitch a manera de calza para evitar el juego.

Cadigo: DD4-013 Revision: 2 | Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\HITCHS\SUZUKN\B4X-P-JMR1 2/3




, INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero / Tiron 4XR
A, | INSTALACION |  SuniJmny

EL BRONCO (KH-BX4-P-JMR1) + (BX4-P-JMR1)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las instrucciones de Ia guiay ensegulda proceda con la mstalaqon del accesorlo

Il
G‘ANCHO DEL
\V’EHICULO

7.- Con un Tornillo de 1/2" X 4" sujete el herraje al gancho de arrastre del vehiculo, colocando una solera cuadrada y un tubo de 3/4" X 4. 50m a
modo de calza con la pared externa del herraje.

8.- De lado Copiloto no sera 9.- Termlne de fuar eI Herraje / Tirén con el Herraje Auxiliar “B" usando dos tornlllos de 3/8" junto con sus
necesario usar la calza del paso respectivas rondanas y tuercas tal como se ilustra en las fotos.
anterior. Use el tornillo de 1/2" X 2".

5. TORNILLOS®
DE 12 128

10.- Finalmente presente el Bumper por fuera de las placas del Herrajes
Principal “A” usando los Tornillos de 1/2" X 1 1/2".

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\HITCHS\SUZUKN\B4X-P-JMR1 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

